sui(3w( g)ouapy — 3 (x)louawy)Sop = (A) f sui(3( g)oua ) — 3 (x)louawy)Sop = (A) f sui(“30( g)oua ) — 5 (x)louawy)Sop = (A) f

Y
Y

1000;X >Y
-1000; X <Y
1000;X >Y
-1000;X <Y
1000; X >Y
- 10
F0;X=
-1000; X <Y

- 10

a a =)

= = =
a= o= a=
i _S1 o

o Qo oo

: ¢ =
= o =

= o =0

EOR =X RSN
ocN  acN ocN

g L Path 1280 (no PMTUD) 2 EEE L Path 1280 (no PMTUD) 2 L Path 1280 (no PMTUD)
g L 1280 M:o PMTUD) g ] u L 1280 M:o PMTUD) g m | 1280 M:o PMTUD)
3 - 1280 PMTUD) 3 n n - 1280 PMTUD) 3 =t 1280 PMTUD)
[ — (=] — (=] —
x W x W e
5 PO SO ENTUD) 24l e | e | e  Pan 120 e PMTUD) By m [ 138D (70 PMLUD) )
T g R umwm M_u_,\_qcov =L n n R fmmw M_u_,\_ch T g m “mwm M_u_,\_acov
ag - ag B aa mr
o - Paih 1280 (no PMTUD) o l l - Paih 1280 (no PMTUD) o mmmm - Path 1280 (no PMTUD)
= 3 L 1280 M:o_u TUD) B N ] L 1280 M:o_u TUD) o mmEE - 1280 (no PMTUD)
£ g - 1280 (PMTUD) g u _ - 1280 (PMTUD) g m | 1280 (PMTUD)
. O L 1500 = 3 u — L 1500 & = [ 1500
O g
g - Paih 1280 (no PMTUD) 5 8 u | L Path 1280 (no PMTUD) @ | m | Path 1280 (no PMTUD)
o ¢ - 1280 M:o PMTUD) L g ] ] - 1280 M:o PMTUD) § B | o 1280 MS PMTUD)
€ 7 F 1250 (PATUD) r 3 ECom - 1250 (PUTUD) 3 mmeom[ 1500 TMTUD)
[a| o (@] Bl - 8 |
E w R | w
O, o - Path 1280 (no PMTUD) Lo | ] ] - Path 1280 (no PMTUD) © 3 M @ Path 1280 (no PMTUD)
- L 1280 (no PMTUD) TS ] u L 1280 (no PMTUD) e m | mmom| 1280 (no PMTUD)
o 3 - 1280 M_u_,\:c_uv o% 3 ] ] - 1280 M_uz_EQ €= 3 | w1280 sz_qc_uv
£ & L 1500 z : u u L 1500 < B M| meom [ 1500
()]
5 o - Paih 1280 (no PMTUD) £ o EEE - Paih 1280 (no PMTUD) 2 mmme [ Path 1280 (no PMTUD)
g & - 1280 M:o PMTUD) c 2 [ [ ] - 1280 M:o PMTUD) c & BEE - 1280 M:o PMTUD)
2 g L 1280 (PMTUD) 5 g EEE - 1280 (PMTUD) o & mm 1280 (PMTUD)
o & L 1500 5 8 (1] - 1500 € 3 mmm - 1500
w -
2 s L Path 1280 (no PMTUD) Q s EEEY | EE L Path 1280 (no PMTUD) o m | Path 1280 (no PMTUD)
2 RS B jmmmmE il Ry 2 2 af R
N E N E N
a z [ 1500 L Zpmmm| EH|= ®m [ 1500 2 ] m [ 1500
u wy w| — w
S+ L Path 1280 (no PMTUD) w4 o EEEE | EE mm | | e | e - Path 1280 (no PMTUD) E. g L Path 1280 (no PMTUD)
=Pl o | | | NN | EEEE - 1280 M:o PMTUD) =5 Anem [ | [ | N | EEEE N N mE[ 1280 Mzo PMTUD) 25 ¢ o | EEEE EEEE | m 1280 M:o PMTUD)
== 5 MuEN | D | N L 1280 (PMTUD) S= | immm H = u | B W | momE | 1280 (PMTUD) 0= o mEEN | ErEE | B EEEN = § m | 1280 (PMTUD)
» O/HEEE COEE | S | EEEE BN W | w1500 «» o AEEm u u N | EEEE W = mE [ 1500 o O HmEE H | ECEE | EEEE EEEE WE W meom - 1500
Q o Q
C o EEN | DN N | e | . | - Paih 1280 (no PMTUD) S o EEEE | EE. MEE | EEEE | SSEE | S - Path 1280 (1o PMTUD) £ o HE N | EEEE | EEEE | EEEe | EEEE | mEe | e - Path 1280 (no PMTUD)
S o EEEN | EEEE  EEE EEEE R | e 1280 M:o PMTUD) S & u u u T[] u M| 1280 Mao PMTUD) 9 N | A | . W | SR | S | SR | e - 1280 M:o PMTUD)
N gm mm EEEN ] - 1280 (PMTUD) N g u u ] EEEE u m [ 1280 (PMTUD) N Sm mm N | EuEm T[] - 1280 (PMTUD)
S 8 mm Em EEEE | RN | i 1500 - EEEE  DEEE EEEE | S0 m | 1500 S 8 mE Em [ HEEE | AR | RN | B | e = 1500
N—muo.wzom Nmm__v“mwzow wmov”mwzow N—m”o.wzom NmN_tmmZn_w mmov“mwzow Nrm“o.wzom Nwwﬁ“c.wzow mmov“mmzom Nrm“o.wzom waﬁ“c.wzow mmov“mmzom N_vm”o.mzow Nmm_—“meDm mmcv”o.wzow Nrm“o.wzow NmN_—”meDm mmoﬁmwzn_m Nrm“o.wzow NmN_tmen_m mmcw“mmzn_m N—muo.wzom mmm__v“mwzow wmov”mwzom N—m”c.wzom NmN_tmmZn_w mmov“mwzow

PAdI 9AdI 3oelS-leng PAdI 9AdI 3oelS-fena PAdI 9NdI MoeIS-fend



